

新潟市民病院床頭台及びコインランドリー設置業者募集質問回答書

新潟市病院事業管理者 片柳 憲雄

No.	質問事項	回答
1	床頭台の種類は、1種類でよろしいでしょうか？ (総合周産期母子医療センター27床分、救命救急・循環器病・脳卒中センター34床分も同じ形の床頭台でしょうか？)	現在は1種類です。
2	設置台数は、床頭台612台、テレビ612台、カードタイマー612台、冷蔵庫612台で間違いありませんでしょうか？予備機に関しては提案に任せるといふことでよろしいでしょうか？	設置台数は612台 床頭台の仕様は 募集要項 9 床頭台等の設置条件等 (1) 床頭台の設置条件 に記載のとおりです。 予備機についてはお見込のとおりです。
3	個室など、無償(カード無)で提供するテレビまたは冷蔵庫はありますか？またある場合は、何台でしょうか？その場合、カードタイマーは不要でしょうか？	無償で提供していただくテレビ等はありません。
4	施設使用料に関しまして、一定の率(歩合)と基本額(定額)と記載ありますが、使用料は歩合のみで、基本額は最低基準という認識でよろしいでしょうか？ 歩合と基本料の合算が手数料ではないという理解でよろしいでしょうか？	お見込のとおり。
5	直近1年間のテレビカードの売上はいくらになりますでしょうか？ またその際の直近1年間の精算金額はいくらになりますでしょうか？	売上はお答えできません。 精算は行っていません。
6	直近1年間のランドリー(洗濯機・乾燥機)の売上は、いくらになりますでしょうか？ またランドリーの使用は硬貨のみでしょうか？ (テレビカードの利用は可能でしょうか？)	売上はお答えできません。 現在のコインランドリーはテレビカードと硬貨で利用できます。
7	直近1年間の床頭台等の利用に係る、電気料及び水道料はいくらになりますでしょうか？	年間電気料は約90万円、 年間水道料は18万円です。

No.	質問事項	回答
8	患者給食の選択食メニューは、テレビのリモコンからの選択が可能でしょうか？それとも閲覧（配信）だけでしょうか？ テレビでインターネット（選択給食メニュー、無料病院放送以外のサイト）を見ることは可能でしょうか？	現在の選択食メニューは閲覧のみです。 現在、インターネットの利用はできません。
9	床頭台等の管理に関しまして、現在の常駐スタッフの人数、配置、勤務時間はどのようになっていますでしょうか？ また現在の仕事の範囲はどこまででしょうか？ （床頭台等の維持管理、故障対応、金銭管理 以外でもありますでしょうか？）	詳細は、提案内容ですのでお答えできませんが、現在は年中無休で常駐スタッフが対応しています。
10	募集要項8－（3）直近1年の売上実績を床頭台・ランドリーそれぞれご教示ください。	No.5 回答参照
11	募集要項8－（8）－①現実績の電気料金と水道料金を年額でご教示ください。	No.7 回答参照
12	募集要項9－（1）－①、④現状の病室内のインターネット環境をご教示下さい。 （LANの配線図やシステム、病院所有と業者設備の区分を詳しくご教示下さい。）	全てのベッドサイドにLAN端子及びTVアンテナ端子が設置されています。 ネットワーク配線はすべて病院所有です。通信回線、サーバー等の設備は設置者の所有です。 なお、設置業者には必要な図面を提供します。
13	募集要項9－（1）－⑦現地確認時に床頭台の高さが810mm程度ありましたが、今回は700mmに抑えるという理解でよろしいでしょうか？	6月18日付 訂正公告により高さは850mm以内とします。
14	募集要項9－（4）－①現行の床頭台等の管理体制をご教示下さい。（勤務日・配置時間・一日当たりのスタッフの数など）	No.9 回答参照
15	床頭台運営における直近1年間の精算前の売上実績額を教えてください。	No.5 回答参照
16	床頭台運営における直近1年間の精算額を教えてください。	精算は行っていません。
17	施設使用料の計算方法を教えてください。 （例）（入金額－精算額）×料率、 入金額×料率－精算額など	募集要項8－（3）のとおり。
18	使用保証金の支払日を教えてください。 使用許可が11月1日の場合、11月10日支払いで宜しいでしょうか。	お見込のとおり。

No.	質問事項	回答
19	光熱水費の設置業者負担額の算出方法を教えてください。	設置する機器の仕様を確認のうえ、算出方法を決定します。
20	設置物件は全て新品に限られますでしょうか。また、運営上問題が無ければ再生品を使用することは可能でしょうか。	募集要項9-(1)-⑦記載のとおり、設置業者決定後にデザインの変更が可能であれば、再生品も可能です。(但し、すべて状態が同程度のもとに限ります)
21	床頭台の高さ 700 mmはキャスターを含めた高さでしょうか。	キャスターを含んだ高さです。 なお、高さは 850 mmに訂正します。
22	インターネットコーナーはテーブルや椅子の設置は必要でしょうか。	必要です。
23	インターネットコーナーはLANや回線等、どこまでの既存設備が使用可能でしょうか。	LAN配線のみ使用可能です。
24	LANや回線が使えない場合、無線LANを使用することは可能でしょうか。	無線LANの使用はできません。
25	現在お使いになっている給食システムはどこメーカーでしょうか。	富士通製電子カルテシステムです。
26	病室における既存設備のLANは使用可能でしょうか。	No.12 回答参照
27	ランドリー運営における直近1年間の売上額を教えてください。	No.6 回答参照
28	ランドリーのコイン課金は必要でしょうか。	提案してください。
29	維持管理責任に関し機器を保管する部屋やスタッフが常駐する部屋はありますか。	専用の保管場所及びスタッフが常駐する部屋はありません。共用の休憩室は使用可能です。
30	床頭台等の衛生管理に関し、現状こういった頻度で何をしているのか教えてください。	患者退院時に清掃等を必ず行っています。
31	契約印は病院長印でしょうか。	使用許可書には病院事業管理者印を押印します。